ENIG’MATH 04

Nicolas prend deux balances et place des objets sur les plateaux pour
qu'ils soient en équilibre. Les objets ayant la méme marque ont la

meéme masse.

De A, de B et de C, quel objet a la plus grande masse ?

Glisse un bulletin réponse dans la BOITE AUX ENIGMES du
couloir des salles de mathématiques avec ton NOM, ton PRENOM,
ta CLASSE et le NUMERO DE I’ENIGME avant le vendredi 03
octobre 2014 a 16 h 30.

SOLUTION D’ ENIG’MATH 03

On peut continuer en tournant dans le méme sens. On visite la bordure aussi longtemps 25/16|11] 6 |23
que possible. Au besoin, on change de sens. Voici un chemin : 10| 5 |24|17|12
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